



法務部行政執行署新聞稿

發稿日期：108年12月3日

發稿機關：法務部行政執行署

發言人：陳副署長盈錦

編號：108-24

年終最後一場 123 聯合拍賣 9,059 萬元入庫

法務部行政執行署所屬各分署本(12/3)日聯合拍賣，拍賣物件從地攤小物到高價珠寶，應有盡有，在聖誕節前夕，不論是自用或送禮都是不錯的選擇，也讓本次拍賣會拍定金額總計達新臺幣(下同)高達 9,059 萬 740 元。

本次不動產拍定金額總計 8,845 萬 8,265 元，拍定金額最高者為桃園分署拍賣位於桃園市大園區舊厝段土地 1 筆，金額 1,789 萬 9,000 元，其次為拍賣位於桃園市桃園區中埔段土地 1 筆，金額 1,568 萬元；其他尚有臺中分署拍賣位於臺中市烏日區喀哩段土地及建物共 4 筆，金額為 1,283 萬 9,000 元；宜蘭分署拍賣位於宜蘭縣羅東鎮東隆 1 段土地 1 筆，金額為 966 萬元；其他分署亦拍定多筆優質不動產，成果豐碩。

各分署拍賣之動產種類繁多，拍定金額總計 213 萬 2,475 元。包含臺北分署拍賣高爾夫球桿、球衣、球鞋及桿頭等 1 批、花蓮玫瑰石及念奴嬌書法掛畫擺飾等 1 批，以及所查封違規攤商欠費大戶之機車 1 部等，得款 7 萬 890 元。新北分署拍賣本田 CR-V2.4 Vti-S 汽車 1 台、BMW523i 汽車 1 台，分別得款 24 萬 5,000 元、37 萬元。臺南分署拍賣 GUCCI 眼鏡、可麗餅機、緬甸玉鐲、文具用品、印表機墨水匣、體育用品、陽信商業銀行股份有限公司股票、二手汽車等，得款 57 萬 650 元。高雄分署拍賣 1 元起標的 BUOBBLE SODA 氣泡機、BENQ LED75 型液晶顯示器，還有福袋組合等，得款 30 萬 3,200 元。其他拍定尚有股票、玉飾、HTC、NOKIA 手機、機車輪胎、沙龍美容用品等。

109 年「123 全國聯合拍賣」拍賣日期為：1 月 7 日、2 月 4 日、3 月 3 日、4 月 7 日、5 月 5 日、6 月 2 日、7 月 7 日、8 月 4 日、9 月 1 日、10 月 6 日、11 月 3 日、12 月 1 日舉行，歡迎民眾至本署官網「拍賣公告」查詢(<http://www.tpk.moj.gov.tw>)，或瀏覽各分署 FB 專頁訊息，掌握最新拍賣資訊，別錯過搶好康的機會喔！